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 Aaazzii@                                        1041تحلیل ریاضی کنکور تجربی دی 

 خونده بود براحتی پاسخ میداد. عنی هر دانش  آموزی که مبحثی رو خوبیسطح سوالات متوسط. 

؟  کیست ادسون آرانتس دو ناسیمنتومثل اینکه بپرسند: سطح بیان خواسته ؛ سخت و پیچیده. 

درصد به  94درصد میگن نمیدونیم. ولی وقتی بگن پله کیست ؟؟ مطمئنم بالای  94مطمئنا بالای 

 سوال پاسخ صحیح میدن.

طراحان اخیر نشون دادند که دنبال تعابیر سخت و محاسبات طولانی هستند. میگن انسانها دنبال 

 صحت حرفام مشخص میشه.چیزهایی هستند که ندارن. درصد طراحان کنکور را نشان بدهند 

پس بیایید با تعابیر جدید طراحان کنکور آشنا و به محاسبات طولانی و سریع و قوی مجهز بشویم. 

 همراهی زمین شناسی با ریاضی ، به نفع کسانیه که سرعت حلشون پایینه.

 

 

𝑥محور تقارن سهمی  =
−𝑏

2𝑎
                                     است. پس : 

−𝑎

2
=

2

−2
⇒ 𝑎 = 2 

شده عرض از مبداء سهمی دوم با توجه به تقارن اعلام شده  -2چون عرض از مبداء سهمی اول 

𝑦نسبت به خط  = 𝑏+ میشود یعنی 4برابر با  1 = 𝑎𝑏درنتیجه :   4 = 2 × 4 = 8 

 

 تجزیه و تعیین علامت میکنیم.براحتی ابتداء عبارت اول را 

                                                 𝑥 =
−1

5
 ,
−14

3
  ⇒      (5𝑥 + 1)(3𝑥 + 14) = 0 

 مثبت است پس بین ریشه ها منفی )خواسته ی سوال( میباشد. 2چون ضریب درجه 

  (2)طرفین نامعادله ضربدر  حل میکنیم. ابتدا حذف مخرج 3حال قدر مطلق را بزرگتر از 
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                                                                       |
𝑥−1

2
− 1| > 3 ⇒ |𝑥 − 3| > 6 ⇒ ∶ 

 جوابها برابرند با :

                                                                                         𝑥 − 3 > 6 ⇒ 𝑥 > 9 

                                                                                     𝑥 − 3 < −6 ⇒ 𝑥 < −3 

 اشتراک جوابهای معادله قدر مطلقی با سهمی برابر است با :

                       𝑏 − 𝑎 = −3 −
−14

3
=

−9

3
+
14

3
=

5

3
   ⇒   (𝑎, 𝑏)  =  

−14

3
< 𝑥 < −3 

 

𝑓(𝑥)نزولی = تابع ثابت است ) هم  تابع صعودی = 𝑐  یعنی اثری از .)𝑥 .دیده نمیشود 

𝑚پس باید ضرایب درجه دو و درجه یک را مساوی صفر حل کنیم. در نتیجه :         = 𝑛 = 0 

,0)دو زوج مرتب اول برابر میشوند با  𝑘)    0,0)و − 1) = (0, −1) 

𝑘پس  = 𝑓(𝑥)و چون  1− = −𝑘   در نتیجه𝑓(𝑥) = برابر با  𝑥یعنی تابع ما به ازای هر  1

𝑓(√5)یک میشود. در نتیجه :   = 1 

 

طبق خواسته سوال عمل میکنیم و جلو میرویم. گام اول : 
𝟏

𝒇(𝒙−𝒂)
. گام دوم :   

𝟏

|𝒇(𝒙−𝒂)|
− 𝟐  . 

گام سوم :    
𝟏

|𝒇(
√𝟐

𝟐
)−𝒂|

− 𝟐 =
𝟏

𝒇(
√𝟐

𝟐
)

 هارو خط بزن و حل کن. 𝒇. گام چهارم : تابع همانیه یعنی   

                 
𝟏

|
√𝟐

𝟐
−𝒂|

= √𝟐 + 𝟐 ⇒ |𝒂 −
√𝟐

𝟐
| =

𝟏

𝟐+√𝟐
=

𝟐−√𝟐

𝟒−𝟐
⇒ 𝒂 = ±

𝟐−√𝟐

𝟐
+
√𝟐

𝟐
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 است. aبرابر با اختلاف مقادیر  x+a=3یا همون  f(x+a)=3گام پنجم : اختلاف مقادیر در تساوی  

                                                    𝟏 − (√𝟐 − 𝟏) = 𝟐 − √𝟐 ⇒   {
𝒂 = 𝟏

𝒂 = √𝟐 − 𝟏
 

  

𝛼2𝛽 + 𝛽2𝛼 = 𝛼2𝛽 × 𝛽2𝛼 ⇒ 𝛼𝛽(𝛼 + 𝛽) = (𝛼𝛽)3 ⇒ 𝑆 = 𝑃2 ⇒
8

𝑎
=

16

𝑎2
⇒ 𝑎 = 2 

                                                                              𝑙𝑜𝑔√2 2 = 𝑙𝑜𝑔2 4 = 2  ⇒ 

 

𝑥√با توجه به قرینه بودن عبارت زیر رادیکال  − 2√و  2 − 𝑥  دامنه فقط𝑥 = میباشد. حال  2

(2)2√را داخل معادله قرار میدهیم  2عدد  − 3 ≠ √2 + 0 +  . معادله ریشه حقیقی ندارد. 0

 

و طول نقطه را   ا بجای عرض تابع قرار میدهیمر 1د است پس عد 𝑓وارون تابع  𝑔چون تابع  

 محاسبه میکنیم و این کار را مجددا انجام میدهیم.

                           (√𝑥 − 1)2 = 4 ⇒ 𝑥 = 9     ⇒      (√𝑥 − 1)2 = 1 ⇒ 𝑥 = 4 

 

𝑦اگر شکل   = 𝑥  و𝑦 = log1
2

𝑥  هم علامت )+( هستند که  (0,1)را بکشیم دو تابع فقط در بازه

را نمیپذیره چون مخرج کسر  1)سوال عدد صحیح  هیچ عدد صحیحی در این بازه یافت نمیشود.

و به بعد هم صورت مثبت و مخرج منفی میشه. وقتی زیر رادیکال  2صفر میشه. از عدد صحیح 

                                         منفی بشه تابع ما تعریف نشده میشه(.
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 حق دانش آموز را ضایع کردند. 2و  1سوال ساده این کنکور که با گذاشتن دو جواب در گزینه 

 هم یکسانه و حل نداره. 2و  1. گزینه 0و  3کسینوس در ناحیه سوم منفی است. حذف گزینه 

 

 𝑦به ضریب  𝑥منفی ضریب : یکطرف تساوی باشند شیب خط برابر است با  𝑦و  𝑥وقتی 

 است پس : 3√درجه برابر  06و چون تانژانت 

                                                         
−2𝑚

𝑚2−1
= √3 ⇒ √3𝑚2 + 2𝑚 − √3 = 0 

𝒂هست پس دو عدد معکوس قرینه هم هستند.  -1چون ضرب ریشه ها  =
−𝟏

𝒂
 و تفاضلشان : 

                                                              𝒂 − (−
𝟏

𝒂
) =

𝒂𝟐+𝟏

𝒂
=

(√𝟑)
𝟐
+𝟏

√𝟑
=

𝟒

√𝟑
 

 

 را بدست میاوریم. ACاز ربطه مساحت مقدار 

                     𝑆 =
1

2
× 𝐴𝐵 × 𝐴𝐶 × sin 𝛼 ⇒

7

2√3
=

1

2
×
4

8
× 𝐴𝐶 ×

√3

2
⇒ 𝐴𝐶 = 6 

چهار ضلعی حاصل مربع است به ضلع    عمود میکنیم. 𝐷𝐸و  𝐴𝐵بر  𝐶از 
√3

2
× 6 = 3√3 

  . 2برابر اندازه ضلع است یعنی گزینه  2؛ رادیکال  𝐶𝐷اندازه قطر مربع یا همان 
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 اگر این سوال را با فرمول اصلی مطابقت بدهیم خواهیم داشت :

                                              1 + sin 𝛼 = 1 − sin 𝛼 ⇒ sin 𝛼 = 0 ⇒ 𝛼 = 𝐾𝜋 

 میشود. 𝜋در جواب بدست می اید. یعنی  𝐾اختلاف دو ریشه متوالی با حذف  کمترین فاصله یا که

را بر حسب سینوس نوشته. اتحاد  𝐶𝑂𝑆2𝑥اگر فرمول اصلی را بلد نبودیم طرفین وسطین میکنیم. 

1مزدوجش را مینویسیم و  + sin 𝑥 را از طرفین ساده کنیم به رابطه فوق میرسیم. 

 

𝒎با عدد گذاری ساده   = 𝒏 = 𝒃خواهیم داشت  𝟐 =
𝟑

𝟐
]و در نتیجه :   

𝟑

𝟐
] = 𝟏 

 

. چون انحراف معیار هر دو دسته با هم برابر است  49و  40و  44هستند یا  14و  12و  16اعداد یا 

و  44عدد   3وقتی ضریب تغییرات کمترین است که مخرج یا میانگین اعداد ، بیشترین باشد. یعنی 

 دارند. 40قابل قبول هستند که میانگینی برابر  49و  40

𝛿2حال مجذور اختلاف از میانگین اعداد را بدست میاوریم و :   =
4+0+4

3
=

8

3
⇒ 𝛿 =

2√2

√3
=

4

√6
 

                                                                               𝐶𝑉 =
𝛿

𝑥̅
=

4

√6

96
=

1

24√6
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از بیان سوال یعنی ریشه مخرج هم ریشه صورتش میباشد هم ریشه معادله اول. پس یک را در هر 

 جا گذاری میکنیم.عبارت  دو 

     [
−3−2(2)

3
] = [

−7

3
] = [−2/3] = −3⇒  𝑎 = 𝑏و    2 = −3  ⇒  {

1 + 𝑎 + 𝑏 = 0
5 − 𝑎 + 𝑏 = 0

 

 

لق را . چون در محدوده داده شده قدر مطلق مثبت میشود قدر مط 5ابتداء بررسی پیوستگی چپ 

 حذف میکنیم. جمع ضرایب صورت صفر است پس براحتی تجزیه میشود.

                       
(𝒙+𝟐)(𝒙−𝟏)

−𝒂(𝒙−𝟏)
=

𝟓+𝟐

−𝒂
= 𝒃(𝟓 − [−𝟓]) ⇒

𝟕

−𝒂
= 𝟏𝟎𝒃 ⇒ 𝒂𝒃 = −𝟎/𝟕 

 را بررسی نمیکنیم                                            1نداریم پیوستگی راست  𝒂چون گزینه هیچکدام نداریم و نیازی به محاسبه 

=-

 

مخرج بینهایت شده حتما 
𝝅

𝟑
𝒂                 پس :    ریشه مخرجه. 

√𝟑

𝟐
−
𝟏

𝟐
= 𝟎 ⇒ 𝒂 = √𝟑 

چون کمترین مقدار را خواسته نیازی به بررسی مخرج نیست حتما صورت باید مثبت باشد تا 

𝟑√ن مقدار بدست آید. یعنی :                         کمتری ×
𝝅

𝟑
+ 𝒃 > 𝟎 ⇒ 𝒃 > −𝟏/𝟖 

 میباشد. -1کوچکترین عدد صحیح برابر با 

 

ریشه های رادیکالها صفر و 
𝒂

𝟐
,𝟎]هستند. چون دامنه تابع  

𝒂

𝟐
  میباشد. [
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 حال باید مشتق مساوی با صفر را حل کنیم.

                          
𝟏

𝟐√𝒙
+

−𝟐

𝟐√𝒂−𝟐𝒙
= 𝟎 ⇒

𝟏

𝟐√𝒙
=

𝟏

√𝒂−𝟐𝒙
⇒ 𝟒𝒙 = 𝒂 − 𝟐𝒙 ⇒ 𝒙 =

𝒂

𝟔
 

 بدست آید. 𝑀𝑖𝑛و  𝑀𝑎𝑥مقدار را در تابع قرار میدهیم تا  3حال این 

{
3𝑎 = 12
𝑎 = 4

 
√𝑎

√2
×
3√𝑎

√6
= √12 ⇒ ⇒      

{
  
 

  
 𝑓(0) = √𝑎 = √

6𝑎

6

𝑓 (
𝑎

2
) = √

𝑎

2
+ √0 = √

3𝑎

6
= 𝑀𝑖𝑛

𝑓 (
𝑎

6
) = √

𝑎

6
+√𝑎 −

2𝑎

6
= √

9𝑎

6
= 𝑀𝑎𝑥

 

 

𝑓(−1)یعنی   = 𝑓′(−1)و  5 =
−1

2
 مشتق بگیریم : 𝑔. باید از  

      𝒈′(−𝟏) =
𝟏

𝟑
× 𝟓 +

−𝟏

𝟐
× (−𝟏) =

𝟏𝟎+𝟑

𝟔
 ⇒  𝒈′ =

𝟏

𝟑 √𝒙𝟐
𝟑 𝒇(𝒙) + 𝒇′(𝒙) × √𝒙

𝟑
 

 

نیستند. اولی و  3تا مضرب  14تا. پس  5هستند یعنی  3تاست. یک سومش مضرب  15تعداد 

باشند. چون بدون جاگذاری اعداد را بر میداریم  3باشند و سومی باید مضرب  3دومی نباید مضرب 

هم از صورت کم میشود هم از مخرج. یعنی :         
𝟏𝟎

𝟏𝟓
×

𝟗

𝟏𝟒
×

𝟓

𝟏𝟑
=                

 در مخرج فقط گزینه سوم است. چون با هیچ عددی در صورت ساده نمیشود. 13مضرب تنها 
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𝑷(𝑩/𝑨)       جملات را بر حسب ریاضی مینویسیم. =
𝟏

𝟐
𝑷(𝑩)و      =

𝟏

𝟑
𝑷(𝑨)و      =

𝟏

𝟓
 

𝑷(𝑨سوال   ∪ 𝑩)  را خواسته که باید𝑷(𝑨 ∩ 𝑩) .را بدست بیاوریم 

                                                    𝑷(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝑷(𝑨) × 𝑷(
𝑩

𝑨
) =

𝟏

𝟐
×
𝟏

𝟓
=

𝟏

𝟏𝟎
 

                        𝑷(𝑨 ∪ 𝑩) = 𝑷(𝑨) + 𝑷(𝑩) − 𝑷(𝑨 ∩ 𝑩) =
𝟔

𝟑𝟎
+
𝟏𝟎

𝟑𝟎
−

𝟑

𝟑𝟎
=

𝟏𝟑

𝟑𝟎
 

 

 1با احتمال مهره های هم شانس مواجه هستیم. کل قرمزها به کل مهره ها جواب است. گزینه 

 

 

 :    و طرفین وسطین میکنیم تناسب جزء به کل را مینویسیم 

                             𝒙(𝒙 + 𝟏) = 𝟐(𝟐 + 𝟏𝟑) ⇒ 𝒙(𝒙 + 𝟏) = 𝟓 × 𝟔 ⇒ 𝒙 = 𝟓 

 

دو ضلع مقابل شیب های برابر دارند. پس :                 
𝟏

𝒂
=

𝒂

𝟏
⇒ 𝒂𝟐 = 𝟏 ⇒ 𝒂 = ±𝟏  
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𝒂 با  = 𝒚سوال را حل میکنیم.  𝟏 − 𝒙 =  قرار دارد پس ادامه میدهیم. . نقطه روی خط 𝟏

}فاصله دو خط موازی  
𝒚 − 𝒙 = 𝟏
𝒚 − 𝒙 = 𝟎

برابر است با :              
|𝒄−𝒄′|

√𝒂𝟐+𝒃𝟐
=

𝟏

√𝟏+𝟏
 

 چون اندازه قطر مستطیل و یک ضلع آنرا داریم طبق رابطه فیثاغورث خواهیم داشت :

                       ⇒ 𝒙𝒚 =
𝟏

√𝟐
×

𝟕

√𝟐
=

𝟕

𝟐
= 𝟑/𝟓  𝒚 = √𝟓𝟐 − (

𝟏

√𝟐
)𝟐 = √

𝟒𝟗

𝟐
=

𝟕

√𝟐
 

 

    𝑩𝑭 = 𝟗𝜶 − 𝟓𝜶 = 𝟒𝜶 = 𝟑 ⇒ 𝜶 =
𝟑

𝟒
 ⇒  

𝑫𝑬

𝑩𝑪
=

𝟑

𝟗
  ⇒   {

𝑬𝑯

𝑭𝑯
=

𝒙

𝒚
=

𝟑

𝟓
⇒

𝑫𝑬

𝑭𝑪
=

𝟑

𝟓

𝑨𝑬

𝑨𝑪
=

𝒙

𝒙+
𝟏𝟐

𝟏𝟎
(
𝟓

𝟑
𝒙)
=

𝟏

𝟑
=

𝟑

𝟗

 

                                                   𝑩𝑪 = 𝟗𝜶 = 𝟗 ×
𝟑

𝟒
=

𝟐𝟕

𝟒
=

𝟐𝟒+𝟑

𝟒
= 𝟔/𝟕𝟓 

 

,𝟐)مشتق مساوی صفر حل کنیم مرکز دایره  yو  xبر حسب  . مختصات مرکز را داخل توان  (𝟏−

𝑹دو ها قرار میدهیم با عدد ثابت سمت راست جمع کنیم به مجذور شعاع میرسیم.   = √𝟔 

خطی که از مرکز بر وتر عموم میشود وتر را نصف میکند. رابطه فیثاغورث بنویسیم به فاصله 

𝒅 میرسیم.   (d)مرکز تا وتر  = √𝟔 −
𝟗

𝟒
=

√𝟏𝟓

𝟐
                

𝟐𝒚پس باید فاصله مرکز تا خط  + 𝒙 − 𝒂 =  باشد.    𝟏𝟓√برابر با نصف  𝟎
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√𝟏𝟓

𝟐
=

|𝟐(−𝟏)+𝟐−𝒂|

√𝟏+𝟒
⇒ |𝒂| =

𝟓

𝟐
√𝟑 ⇒ 𝒂 = ±

𝟓

𝟐
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 2.7=1+1.7. مخرج میشه  2.1=3-(1.7)3را میخواد. صورت میشه   

 . 3جواب میشه گزینه کمتر از یک. یعنی گزینه 

 

    طبق شکل خواهیم داشت :

 

 

 

 

                                                                    𝟑𝟕𝟎 + 𝟐𝒙 = 𝟓𝟎𝟎 ⇒ 𝒙 = 𝟔𝟓 

𝟑𝟕𝟎فقط چای                                       − (𝟐𝟎𝟎 − 𝟔𝟓) = 𝟑𝟕𝟎 − 𝟏𝟑𝟓 = 𝟐𝟑𝟓 

 

                                                             {
𝒕𝟕 − 𝒕𝟐 = 𝒂𝟖 − 𝒂𝟒 ⇒ 𝟓𝒅′ = 𝟒𝒅

𝒕𝟏𝟓 − 𝒕𝟏𝟎 = 𝒕𝟏𝟓 − 𝟎 = 𝟓𝒅
′ = 𝟒𝒅

 

𝒕𝟏𝟓طبق روابط بالا یعنی   = 𝟒𝒅  برابر قدر نسبت دنباله حسابیه. 0؛ جمله پانزدهم الگوی خطی 
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 . 3و  1رد گزینه ؛ مکعب و مربع دو عدد طبیعی رو میخواد  عضو مجموعه یعنی جمع بزرگترین

                                         (𝟐𝟑)−
𝟐

𝟑
𝒎 × (𝟐𝟐)−𝒏 + (𝟐𝟐)−𝒎 × (𝟐𝟑)−

𝟐

𝟑
𝒏 > 𝟐−𝟕 

                                            𝟐−𝟐𝒎−𝟐𝒏 + 𝟐−𝟐𝒎−𝟐𝒏 = 𝟐 × 𝟐−𝟐𝒎−𝟐𝒏 > 𝟐−𝟕 

                                                               −𝟐𝒎− 𝟐𝒏 = −𝟖 ⇒ 𝒎+ 𝒏 < 𝟒 

( به ما بزرگترین عضو 1) 1بعلاوه مربع ( 6) 2هستند. مکعب  2و  1 طبیعی قابل قبول اعداد

 2را میدهد. گزینه  مجموعه

 

 

 را توصیه میکنم. ریاضی نهم؛ تسلط بر )چه علاقمندید چه بی علاقه( برای قوی شدن در ریاضی 

 ثانیه !! 34و تکرار فراوان در کمتر از  با تمرین؛  (کنکور با طتبمر) نهم هایحل تمام تمرینها و تست

 

 شاد و پیروز و برقرار باشید.

 امنیت و شعور و آرامش و سلامتی را برای یکایکتان آرزومندم !!
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